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107 學年度畢業生畢業滿 3 年流向追蹤問卷調查結果 

 

壹、問卷填答比率分析 

一、107 學年度畢業滿 3 年「博士」畢業生流向問卷填答比率 

學院 學生數

總數 
已追蹤

筆數 
拒答

筆數 
尚未追

蹤筆數 
已追蹤

比率 
含拒答追

蹤比率 
教育學院 3 3 0 0 100.00% 100.00% 

合計 3 3 0 0 100.00% 100.00% 

 

二、107 學年度畢業滿 3 年「碩士」畢業生流向問卷填答比率 

學院 學生數

總數 
已追蹤

筆數 
拒答筆

數 
尚未追蹤

筆數 
已追蹤比

率 
含拒答追

蹤比率 
管理學院 74 58 2 14 78.38% 81.08% 
資訊學院 30 29 1 0 96.67% 100.00% 
教育學院 102 73 15 14 71.57% 86.27% 
人文社會學院 70 50 9 11 71.43% 84.29% 
理學院 67 46 11 10 68.66% 85.07% 

合計 343 256 38 49 74.64% 85.71% 
 

三、107 學年度畢業滿 3 年「學士」畢業生流向問卷填答比率 

學院 學生數

總數 
已追蹤

筆數 
拒答筆

數 
尚未追蹤

筆數 
已追蹤比

率 
含拒答追

蹤比率 
管理學院 587 403 106 78 68.65% 86.71% 
資訊學院 224 184 20 20 82.14% 91.07% 
教育學院 245 164 25 56 66.94% 77.14% 
人文社會學院 347 242 61 44 69.74% 87.32% 
理學院 220 134 54 32 60.91% 85.45% 

合計 1623 1127 266 230 69.44% 85.83% 
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貳、調查結果分析 

一、目前的工作狀況 

（一）博士畢業生 

學院 
全職工作 部份工時 家管/料理家務 目前非就業中 填答

人數

合計 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

教育學院 3 100 0 0 0 0 0 0 3 
合計 3 100 0 0 0 0 0 0 3 

 
（二）碩士畢業生 

學院 
全職工作 部份工時 家管/料理家務 目前非就業中 填答

人數

合計 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

管理學院 52 89.66 0 0 4 6.9 2 3.45 58 
資訊學院 26 89.66 0 0 1 3.45 2 6.9 29 
教育學院 65 89.04 2 2.74 1 1.37 5 6.85 73 
人文社會學院 39 78 4 8 2 4 5 10 50 
理學院 40 86.96 3 6.52 0 0 3 6.52 46 

合計 222 86.72 9 3.52 8 3.13 17 6.64 256 

 

（三）學士畢業生 

學院 
全職工作 部份工時 家管/料理家務 目前非就業中 填答

人數

合計 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

管理學院 362 89.83 12 2.98 4 0.99 25 6.2 403 
資訊學院 154 83.7 1 0.54 5 2.72 24 13.04 184 
教育學院 140 85.37 7 4.27 0 0 17 10.37 164 
人文社會學院 195 80.58 12 4.96 1 0.41 34 14.05 242 
理學院 104 77.61 3 2.24 0 0 27 20.15 134 

合計 955 84.74 35 3.11 10 0.89 127 11.27 1127 
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（四）全職工作者任職的機構性質 

學院 

公、民營

企業 政府部門 學校 非營利機

構 創業 自由工作

者 其他 填答

人數

合計 人

數 
百分

比 
人

數 
百分

比 
人

數 
百分

比 
人

數 
百分

比 
人

數 
百分

比 
人

數 
百分

比 
人

數 
百分

比 
管理學院 322 77.78 32 7.73 18 4.35 2 0.48 5 1.21 7 1.69 28 6.76 414 
資訊學院 147 81.67 11 6.11 8 4.44 3 1.67 5 2.78 6 3.33 0 0 180 
教育學院 21 10.1 11 5.29 163 78.37 4 1.92 4 1.92 3 1.44 2 0.96 208 
人文社會學院 124 52.99 26 11.11 55 23.5 4 1.71 7 2.99 7 2.99 11 4.7 234 
理學院 73 50.69 10 6.94 45 31.25 2 1.39 4 2.78 6 4.17 4 2.78 144 

合計 687 58.22 90 7.63 289 24.49 15 1.27 25 2.12 29 2.46 45 3.81 1180 

 

二、目前工作職業類型 

工作服務部門別 
管理學院 資訊學院 教育學院 人文社會 

學院 理學院 合計 

人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

建築營造類 11 2.58 0 0.00 1 0.46 4 1.60 0 0.00 16 1.31 
製造類 38 8.92 19 10.50 4 1.84 18 7.20 20 13.33 99 8.09 
科學、技術、工程、

教學類 20 4.69 43 23.76 0 0.00 9 3.60 29 19.33 101 8.25 

物流運輸類 23 5.40 2 1.10 0 0.00 4 1.60 3 2.00 32 2.61 
天然資源、食品與農

業類 7 1.64 2 1.10 0 0.00 9 3.60 6 4.00 24 1.96 

醫療保健類 4 0.94 1 0.55 1 0.46 4 1.60 1 0.67 11 0.90 
藝文與影音傳播類 5 1.17 4 2.21 5 2.30 26 10.40 2 1.33 42 3.43 
資訊科技類 16 3.76 52 28.73 0 0.00 10 4.00 4 2.67 82 6.70 
金融財務類 123 28.87 8 4.42 5 2.30 5 2.00 7 4.67 148 12.09 
企業經營管理類 32 7.51 6 3.31 1 0.46 7 2.80 6 4.00 52 4.25 
行銷與銷售類 42 9.86 13 7.18 5 2.30 26 10.40 3 2.00 89 7.27 
政府公共事務類 25 5.87 9 4.97 8 3.69 21 8.40 6 4.00 69 5.64 
教育與訓練類 29 6.81 8 4.42 172 79.26 78 31.20 53 35.33 340 27.78 
個人及社會服務類 24 5.63 5 2.76 13 5.99 14 5.60 7 4.67 63 5.15 
休閒與觀光旅遊類 26 6.10 7 3.87 1 0.46 13 5.20 3 2.00 50 4.08 
司法、法律與公共安

全類 1 0.23 2 1.10 1 0.46 2 0.80 0 0.00 6 0.49 

合計 426 100 181 100 217 100 250 100 150 100 1224 100 
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三、目前未就業原因 

（一）博士畢業生 

  107 學年度畢業滿 3 年「博士」畢業生均從事全職工作或部分工時，無非就業中

者。 

 
（二）碩士畢業生 

學院 
升學中或

進修中 

服役中或等

待服役中 
準備考試 尋找工作中 其他 填答

人數

合計 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

管理學院 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 2 
資訊學院 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 2 
教育學院 2 40 0 0 0 0 1 20 2 40 5 
人文社會學院 1 20 0 0 2 40 1 20 1 20 5 
理學院 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 3 

合計 5 29.41 0 0 4 23.53 2 11.76 6 35.29 17 
 

（三）學士畢業生 

學院 
升學中或

進修中 

服役中或等

待服役中 
準備考試 尋找工作中 其他 填答

人數

合計 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 人數 百分比 

管理學院 5 20 1 4 8 32 7 28 4 16 25 
資訊學院 9 37.5 2 8.33 9 37.5 2 8.33 2 8.33 24 

教育學院 8 47.06 0 0 4 23.53 0 0 5 29.41 17 
人文社會學院 17 50 1 2.94 8 23.53 6 17.65 2 5.88 34 

理學院 14 51.85 2 7.41 6 22.22 4 14.81 1 3.7 27 

合計 53 41.73 6 4.72 35 27.56 19 14.96 14 11.02 127 

 


